BAlI KHAO SAT CHAT LUQNG PAU VAO

LOP 2
[F4/lJ cocation Mén: Todn
Thoi gian: 30 phut
Ho vatén: ..o,
Ngay SINN:...ccveeieee e
SE a0 danh: ......oveeeeeeeeeeeeeeeeeeenn,
PE 01

PHAN I (3 diém). Tric nghiém khach quan
Cau 1 (0,5 diém). SO gom 5 don vi va 4 chuc la:

A.54 B. 504 C.45 D. 405
Cau 2 (0,5 diém). Phép tinh: 45 + 50 — 20 c6 két qua bang:
A. 60 B. 70 C.65 D. 75
Cau 3 (0,5 diém). Tir 20 dén 30 c6 bao nhiéu sb c6 hang chuc 1a 2:
A.8 B.9 C. 10 D. 11
Cau 4 (0,5 diém). Cac sd duge viét theo thir tu tir 16n dén bé 1a:
A. 98,76,45,78 B. 45,76,78,98 C. 98,78,76,45 D. 98,76,78,45

Cau 5 (0,5 diém). Mot dan ga c6 3 chuc con ga mai va 7 con ga tréng. Hoi dan
ga o tit ca bao nhiéu con?
A. 19 con B. 25 con C. 37 con D. 73 con

Cau 6 (0,5 diém). Hinh bén c6 may hinh tam giac?

A. 5 hinh tam giac C. 7 hinh tam giac

B. 6 hinh tam giac D. 8 hinh tam giac
PHAN II (7 diém). Phan ty luin
Bai 1 (1 diém). Tinh:

17+41-14=............... 69cm —44cm+3cm=..................

Bai 2 (1 diém). Dién d4u thich hop vao chd chim:
18 .....12+16 40+20 .....50



Bai 3 (1 diém). Viét phép tinh va cau tra 16i cho bai toan sau:
Hoa c6 28 cai keo, Hoa cho ban 14 cai keo. H61 Hoa con lai bao nhiéu cai keo?

Phép tinh:

Bai4 (1 diém). Cho 3 s6 sau: 54; 12; 42 va céac dau + , -, =. Hay viét tit ca céc
phép tinh phu hop.

Bai 5 (2 diém). Dién sd thich hop vao 6 trong:
+15 +13 -22 -6
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Bai 6 (1 diém).

Sor
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